1. MapameTpbl KaHanoB

KoHTponnep MM2300 N JA019 (MpunoxeHue K nacnopTty)

cmp.1

N Mms/HoM Mamepsiemasi EouH. HwxHWin BepxHui Tun Namep. MHoekc Pexunm Peructp. PyHKUYMA
KaH. BennYmHa n3mep. npegen npegen KaH. BXO4 WHAVK CUrHanu3. | BKI./BbIKI. (cnpas.)
1 Qt1 Kon-Bo Tenna Mkan 0 1000000 S - 10 - Bkn CalcQt_C
2 dT12 Pa3H.Temnepatyp rpaan.C 3 150 M - 16 - Bkn CalcDiff
3 T Temnepartypa rpaa.C 0 150 M R1 11 Mwun/Makc Bkn MeasTForRI
4 Qo1 Pacxon o6bemHbINn Ky6.m/4ac 0.3 60 M F1 12 Mwun/Makc Bkn MeasQForF
5 P1 [aBneHue n3obIT. Mlla 0 1.6 M 11 13 - Bkn MeasForl
6 Gm1 Macca TOHH 0 1000000 S F1 14 - Bkn CalcGmForF_C
7 tm3 TdT12 Yac:MuH 0 1000000 T - 26 - Bkn Calc_tm
8 T2 Temnepatypa rpaan.C 0 150 M R2 21 Mwun/Makc Bkn MeasTForRI
9 Qo2 Pacxon 06bemHbI Ky6.M/uac 0.3 60 M F2 22 Mwun/Makc Bkn MeasQForF
10 P2 [asneHue n3bbiT. MMMa 0 1.6 M 12 23 - Bkn MeasForl
11 Gm2 Macca TOHH 0 1000000 S F2 24 - Bkn CalcGmForF_C
12 tm5 T min OT Yyac:MuH 0 1000000 T - 17 - Bkn Calc_tm
13 tm1 Pa6ota yana OT Yac:MuH 0 1000000 T - 15 - Bkn Calc_tm
14 Qt3 Kon-Bo Tenna Mkan 0 1000000 S - 30 - Bkn CalcQt_C
15 P3 [aBneHue n3obIT. Mlla 0 1.6 M 13 35 - Bkn MeasForl
16 T3 Temnepatypa rpaan.C 0 150 M R3 31 Mwun/Makc Bkn MeasTForRI
17 Qo3 Pacxon 06bemHbIN Ky6.M/vac 0.3 60 M F3 32 Mwun/Makc Bkn MeasQForF
18 Go3 O6bem Ky6.M 0 1000000 S F3 33 - Bkn MeasGForF
19 Gm3 Macca TOHH 0 1000000 S F3 34 - Bkn CalcGmForF_C
20 tm6 T max OT Yyac:MuH 0 1000000 T - 27 - Bkn Calc_tm
21 Qt4 Kon-Bo Tenna Mkan 0 1000000 S - 40 - Bkn CalcQt_C
22 P4 [asneHue n3bbiT. MMMa 0 1.6 M 14 45 - Bkn MeasForl
23 T4 Temnepartypa rpaa.C 0 150 M R4 41 Mwun/Makc Bkn MeasTForRI
24 Qo4 Pacxon o6bemHbINn Ky6.m/4ac 0.15 30 M F4 42 Mwun/Makc Bkn MeasQForF
25 Go4 O6bem Ky6.M 0 1000000 S F4 43 - Bkn MeasGForF
26 Gm4 Macca TOHH 0 1000000 S F4 44 - Bkn CalcGmForF_C
27 tm7 Tmin 'B Yac:MuH 0 1000000 T - 36 - Bkn Calc_tm
28 tm8 Tmax B Yyac:MuH 0 1000000 T - 46 - Bkn Calc_tm
29 dGo5 Pa3H. o6bemoB Ky6.M -1000000 1000000 B - 37 - Bkn CalcDiff
30 tm2 Paborta yana 'B Yac:MuH 0 1000000 T - 47 - Bkn Calc_tm
31 ts1 Bpemsi HapaboTku Yac:MuH 0 1000000 T - 25 - Bkn Calc_ts
2. O6wue cBeaeHusA 3. Bnok gaTynkoB (M3Mep.BXOA0B)
3aB. Homep: JAO19
Mopudpukaupns: H1 ) CosmeL. N3amep. Mog. Jvan. Yuer HwkHuin | Kpacx(Qou) | MuH.pacx. | Makc.pacx. anur. Bpewms
ViHTepsan peructpauun, MuH. @ 60 BXO/] BXO/] nn nn npenenos npenen nuTp/vmn, | ky6.m/uac, | Ky6.m/uac, UM, oxwa.,
MpopomkuTensHOCTL pernctpauumm: 100 cyTok JaTunka yact, My | Br*yac/umn kBT kBT MCek Cek
HasHaueHue: Tennocuetumk ¢ Y pacxoga gns 3CT n OCT ’ ’
Kog 3agaum: M027/0 F1 NWH. 0-fm MwuH/Makc 0 .01 3 60 0.15 1
Koga 3anucm nacnopta: 5/ 20 F2 NUH. 0-fm Mwun/Makc 0 .01 3 60 0.15 1
Kog 3anvicu koHcTaHT: 3/ 194 F3 TVH. 0-fm Mwun/Makc 0 .01 3 60 0.15 1
Kop 3anucu 6noka gatyukos: 8/ 51 F4 NWH 0-fm Mwun/Makc 0 .005 15 30 0.15 1
Kog sanucu 6rnoka nonpasok: 2/ 134 F5 Bbikn
1 TNH. 4-20 MwuH/Makc
12 TVH. 4-20 Mwn/Makc
13 TNH. 4-20 MwuH/Makc
14 TVH. 4-20 Mwn/Makc
R1 Pt 100 Mwun/Makc
R2 Pt 100 Mwn/Makc
R3 Pt 100 Mwun/Makc
R4 Pt 100 Mwn/Makc

lMpedcmasumernb nocmaswjuka:

lMpedcmasumerns nompebumernsi:




4. KoHCTaHTbI

KoHnTtponnep MM2300 N JA019 (MpunoxeHue K nacnopry)

HanmeHoBaHue 3HaueHne
KoHcTaHTbI 06LLEero HasHaveHus
Temnepatypa xon. Bogbl
TxB - Temn-pa x.B., rpaa.C 5
3/1 - Nepexop 3uma/neTo BbIkn(0), BKN(1) 0
Y3zen 1
Mpsimas/obpaTka
Mp/O6p - Pacyet no Mp(0)/O6p(1) 0
Pexwum pacuyeta
CReg - Cuurartb: 0-Bcerga, 1-gaty. B Hopme, 2-c ncnone3.[rl 0
OorosopH. napameTpbi([l1), BOoaa, nap
Qomin - flor.MuH. pacxog, Ky6.m/yac 3
Qomax - [lor.mMakc. pacxog, ky6.m/yac 60
Y3en 2
Mpsimas/obpaTka
Mp/O6p - Pacyet no Mp(0)/O6p(1) 0
Pexwum pacuyeta
CReg - Cuurartb: 0-Bcerga, 1-gaty. B Hopme, 2-c ncnone3.[rl 0
OorosopH. napameTpbi(l1), BOoga, nap
Qomin - flor.MuH. pacxog, Ky6.m/yac 3
Qomax - [lor.mMakc. pacxoq, ky6.m/yac 60
Yzen 3
Mpsimas/obpaTka
Mp/O6p - Pacyet no Mp(0)/O6p(1) 0
Pexwum pacuyeta
CReg - Cuurartb: 0-Bcerga, 1-gaty. B Hopme, 2-c ncnone3.[rl 0
OorosopH. napameTpbi([l1), BOAa, nap
Qomin - flor.MvH. pacxog, Ky6.m/yac 15
Qomax - [lor.mMakc. pacxog, ky6.m/yac 30

lMpedcmasumerns nocmaswiuka

5. OnucaHue 3agauu

3apaya 1027/0
Tennocyetumk ¢ Y pacxoga gnsa 3CT n OCT
YcrnoBHble 0603HaveHust cM. IM23.00.001P3, Mpunoxexue B

Qt1 = dGm * (h(T1) - h(T2)) / 1000000, Tkan;

rae Gm = Gm1 (pacyet no MT) nnn Gm2 (pacyet no OT) B kr, h B kkan/kr

dT12=T1-T2, rpan.C

T1=T(R1, Pt, 100), rpaa.C

Qo1 =3600/1000 * F1 * Qomn(F1), ky6.m/uac, rae Qom B n/umn

P1 =P(l1, nuH., 4-20), MMNa

Gm1 =Qoun(F1) * N(F1) * Ro(T1)/1000, kr, rae Qou B n/umn
Ro B kr/ky6.m

tm3 - TdT12

T2 =T(R2, Pt, 100), rpaa.C

Qo2 = 3600/1000 * F2 * Qoun(F2), ky6.m/uac, rae Qou B n/umn

P2 = P(12, nuH., 4-20), MMNa

Gm2 = Qon(F2) * N(F2) * Ro(T2)/1000, kr, rae Qou B n/vmn
Ro B kr/ky6.m

tm5 - Tmin OT

tm1 - Pabora y3na OT

Qt3 =dGm * (h(T3) - h(Txs)) / 1000000, kan;
rae Gm = Gm3 B kr, h B kkan/kr

P3 = P(I3, nuH., 4-20), MMNa

T3 =T(R3, Pt, 100), rpaa.C

Qo3 =3600/1000 * F3 * Qomn(F3), ky6.m/uac, rae Qom B n/vumn

Go3 = Qon(F3) * N(F3)/1000, ky6.m, rae Qou B n/mmn

Gm3 = Qon(F3) * N(F3) * Ro(T3)/1000, kr, rae Qou B n/mmn
Ro B kr/ky6.m

tm6 - Tmax OT

Qt4 =dGm * (h(T4) - h(Txs)) / 1000000, kan;
rae Gm = Gm4 B kr, h B kkan/kr

P4 = P(l4, nuH., 4-20), MMNa

T4 =T(R4, Pt, 100), rpan.C

Qo4 = 3600/1000 * F4 * Qoun(F4), ky6.m/yac, rae Qomn B n/umn

Go4 = Qou(F4) * N(F4)/1000, ky6.m, rae Qou B n/umn

Gm4 = Qon(F4) * N(F4) * Ro(T4)/1000, kr, rae Qou B n/mmn
Ro B kr/ky6.m

tm7 - Tmin B

tm8 - Tmax B

dGo5 = Go3 - Go4, kyb.m

tm2 - Paborta y3na B

ts1 - Bpemsi HapaboTku

lMpedcmasumerns nompebumensi

cmp.2



